

Танк Т-34
70-летию битвы за Москву
посвящается 1941-2011

Михаил Лихачёв 2 «А» класс

Танк Т-34.



Он очень быстрый, хороший и
проходимый.



На заводах во время войны танки собирали старики, женщины и дети.



Поехали!



Это вторая мировая война.



Парад на Красной площади.



6 декабря 1941 года началось
контрнаступление Красной
Армии в районе города Лобня.



На танках были надписи «За Родину!» и «За Москву!»



Танк «ранен» в бою.



Чистый танк на заслуженном отдыхе.



Т-34 простоял на службе 58 лет.
Это – мировой рекорд.



Всем до свидания.
Моя презентация кончилась

